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Odgovor na vprašanje št. 79,

ki ga je podal član občinskega sveta mag. Pretnar Vitomir glede križišča preko regionalne ceste do vasi 
Breg.

V povezavi z odprtjem postavke za izvedbo podhoda pod regionalno cesto Lesce – Jesenice pojasnjujemo, 
da je navedeni projekt vključen v Načrt razvojnih programov od leta 2023 dalje. Projekt je bil v proračun 
vključen z namenom zagotovitve varnega prehoda pešcev in kolesarjev preko obstoječe državne ceste 
R2-452/0207 (Žirovnica – Lesce). Prehod za pešce je preko navedene ceste sicer označen, vendar zaradi 
povečanega prometa motornih vozil ter večjega števila pešcev in kolesarjev prehod postaja nevaren. Za 
zagotavljanje varnega in nemotenega prehoda pešcev in kolesarjev iz naselja Žirovnica v naselje Breg 
želimo urediti podhod v območju obstoječega prehoda za pešce. 

K posameznemu vprašanju, ki ga je podal mag. Pretnar Vitomir spodaj podajamo odgovore.

1. Kakšne korake ima v pripravi in v kakšnih časovnih rokih jih bo naredila?

Projekt izvedbe podhoda je trenutno v fazi izdelave projektne naloge in potrjevanja pri pristojnih organih. 
V letošnjem letu načrtujemo tudi izvedbo postopka za izbiro izvajalca, ki bo pripravil projekt za izvedbo 
del, predaja le – tega naročniku pa je predvidena v letu 2026. Predmetni projekt v mesecu aprilu 2026 
želimo prijaviti na javni razpis za dodelitev sredstev za izvedbo ukrepov trajnostne mobilnosti.

Časovni okvir izvedbe projektov semaforizacije križišča in razbremenitev križišča na vzhodni strani obrtne 
cone je bil pojasnjen že v odgovorih na pobudo občinskemu svetniku Jekovec Izidorju ( št. 56 in 
dopolnitev odgovora št. 56, na 13. in 14. seji). Hkrati pa je župan na 14. seji dodatno pojasnil, da  se bo 
izdelava projekta semaforizacije križišča Žirovnica – Beg v proračun Občine Žirovnica vključila z 
rebalansom. Izdelava projekta semaforizacije križišča je bila naročena v mesecu juliju in je prav tako v 
fazi izdelave projektne naloge ter potrjevanja pri pristojnih organih. Načrtujemo, da bo projekt za izvedbo 
del dokončno izdelan in predan Občini do konca letošnjega leta.

2. Ali obstaja prometna študija tega krožišča, ki bo osnova za aktivnosti?

Razpolagamo s prometno študijo kapacitetne analize križišč za potrebe navezave poslovno obrtne cone 
Žirovnica na regionalno cesto R2-425/0207, ki jo izdelalo podjetje Appia d.o.o. v mesecu juliju 2019 oz. 
oktobru 2020 (dopolnitev).

Podatke o PLDP (povprečni letni dnevni promet) v letu 2023  lahko razberete iz spodnjih povezav.

https://podatki.gov.si/dataset/pldp-karte-prometnih-obremenitev

https://podatki.gov.si/dataset/pldp-stevna-mesta
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3. Ali obstaja stroškovni vidik posameznih rešitev?

Ocenjeni stroškovni vidiki izvedbe podhoda pod regionalno cesto so razvidni v proračunu Občine 
Žirovnica.

Izdelava projekta semaforizacije križišča Žirovnica – Breg je bila v proračun Občine Žirovnica dodana z 
rebalansom v mesecu juniju 2025. Vrednost izdelave projekta za izvedbo del znaša 19.490 € brez DDV 
oz. 23.777,80 € z DDV. Dejanska izvedba del ni zajeta v proračunu za prihodnje leto. Po pridobitvi 
projektantske ocene stroškov izvedbe se bo le-ta z rebalansom umestila v proračun Občine Žirovnica.
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